

# 儿子失联五年，一朝惊现眼前

## 就是这个在烟台街头昏迷的德州小伙

近日，烟台南山路派出所民警救助了一名昏倒在路边的小伙子，经过4天抢救，小伙子终于苏醒。民警辗转联系到其家人，原来小伙子是德州人，已经离家5年，父母一直在苦苦寻找他。从德州赶来的父母见到儿子喜极而泣，母亲王秀芬一直抚摸着儿子的胳膊，说起5年来对儿子的挂念，再次流下泪水。



母亲一直挽着儿子的胳膊。 本报记者 柳斌 摄

本报记者 柳斌  
通讯员 周福基

### 从德州赶到烟台 终于见到儿子

小伙子的父亲侯有福、母亲王秀芬以及小伙子的叔叔是接到南山路派出所民警的电话当天赶到烟台的。王秀芬说，寻找儿子已经苦苦找了5年。

王秀芬是7月6日上午8点多接到民警的电话，她立即放下家里的农活叫上孩子的父亲和叔叔向烟台赶来。由于没有合适的直达火车，他们先租车到了济南，又坐动车到了烟台。

王秀芬说，儿子是2011年去天津打工的，她清楚记得儿子最后一次打电话是2011年8月22日，这次打电话和平时一样，只是聊了聊家常，之前儿子也曾说起过换工作的事，没想到这次电话后，儿子再也没有了音信。

王秀芬说，赶到烟台已经晚上10点多，一到烟台就赶往

烟台山医院，他们想尽快确认烟台民警在路边救助的昏迷小伙子是不是自己的儿子。

但是，当他们赶到医院时医院已经下班，夜间不允许家属看望。7日一早，王秀芬再次来到医院，确定躺在病床上的就是儿子时，王秀芬一家人喜极而泣，失联5年的儿子就在眼前，孩子的父亲也激动地哭了起来。“真的是儿子，真的是儿子！”

记者见到王秀芬一家人是在南山路派出所的一间办公室，小伙子刚出院还戴着口罩，坐在一张椅子上微微低着头，母亲王秀芬挽着儿子的胳膊紧挨着儿子，不停地抚摸着儿子的胳膊，生怕儿子离开她一步。

### 父母苦苦寻找 儿子杳无音讯

记者了解到，王秀芬的儿子今年29岁，是家里的独子，父母都在德州老家务农，一家人对他疼爱有加。初中辍学不久，他跟着同学去了天津打工。

“那时是2011年，他在天津的一家电子厂上班。”王秀芬说，儿子是个很听话的孩子，也很懂事，每隔十天半个月都会给家里打个电话。没想到的是，2011年8月22日通完最后一个电话后，他再也没有联系过家里，家里也联系不上他了。

“电话打不通，他的同事、朋友也不知道他去哪儿了。”王秀芬说，他们非常担心孩子，于是到天津去寻找，但是没有找到，后来他们在德州、天津两地都报了警，并报了失踪人口。

5年来，父母一直在寻找失联的儿子。王秀芬说，他们5年来经常拨打儿子的手机号码，一开始是无法接通，到了后来一个女子接了电话，他们才知道这个号码有了新的主人。王秀芬说，因为儿子失联前说过换工作的事，她担心儿子是不是被坏人控制了或者加入了传销组织。

儿子究竟去了哪里，这个问题一直困扰着一家人。“都说

母子连心，5年里却从没有梦见儿子去了哪里。”说出这句话时，王秀芬再次流下了泪水。

### 小伙昏迷路边 民警及时送医

采访中，王秀芬和孩子的爸爸一直在感谢芝罘公安分局南山路派出所的民警，说如果不是民警的帮助，儿子很可能就没命了。

记者了解到，南山路派出所接到市民的报警电话是7月2日晚11点56分，在滨海广场路边的草地上躺着一名男子，民警姜立峰立刻赶到了现场。

“当时男子躺在草地上，虽有呼吸但是已经没有了意识。”姜立峰说，男子的衣服挺脏，身边有一个大的矿泉水瓶，瓶内盛着少许白酒，旁边放着一盒烟和打火机，身上没有任何证明身份的证件。

姜立峰和市民都拨打了120急救电话，昏迷男子当晚被送到了重症监护室。经过医生确诊，男子患有急性肺炎、肺气

肿，呼吸衰竭，已经深度昏迷。

抢救了4天后，男子于7月5日晚上终于苏醒，不过他并没有跟民警说真实姓名和身份证号码，民警多方联系也没有确定男子的真实身份。

“一直到了6日早上，经过我们劝说，他说出了真实姓名和身份证号码。”南山路派出所副所长滕宏伟说，他们很快核实了小伙子的身份信息，并取得了孩子父母的联系方式，最终联系上了孩子的父母。

记者了解到，小伙子见到寻找了他5年的父母后，向父母道了歉。

采访中，小伙子低着头一直不说话，5年里究竟发生了什么，仍然未知。

临别前，孩子的父亲侯有福紧紧握着民警的手，眼里充满了泪花，“感谢派出所的民警，谢谢及时报警的好心人！”

母亲王秀芬一直挽着儿子的胳膊，她扶着儿子走下每一个台阶，把儿子扶上出租车。他们将乘坐当晚的火车，从烟台赶回德州。

# 私家车撞断护栏又撞出租车冲进水塘 司机身亡



三名男子打开车门救落水司机。(视频截图)

**本报日照7月8日讯(记者 化玉军 徐艳)** 8日下午2点18分，在日照山东外国语学院附近发生一起交通事故，一辆行驶的私家车在撞断隔离护栏后与一辆出租车相撞，又冲进路边水塘，司机不幸身亡。

记者赶到现场看到，事发地点位于山东外国语学院东侧山海路路段，路中间的隔离护栏被撞坏，路上散落着车辆碎片。路边水塘边上还有救生圈和救生衣，水塘的隔离网被撞坏，倒在水塘里，事故车已经被拖走。

一目击者称，他就在事故发生地点附近上班，是在听到巨大声响后赶到现场的。“我过来时，车已经在水里了。”当时，不

少闻声而来的市民聚集在池塘边，想办法救落水司机。“当时有三个男的下水救人，把落水司机拖了上来。”

记者在网友提供的一段现场视频上看到，事故车在水里时，水淹到车玻璃位置，车头上插着一根隔离栏杆，雨刷还在运转，先是一位年龄较大的男子下水，随后两位青年男子下水，一起救助落水司机，水淹到他们的胸部位置。其中一位男子拿着铁锹将驾驶位车门玻璃砸碎，将车门打开。“不行了，没救了！”打开车门后，两名救援的男子喊道。

随后，两名救援男子架着车祸司机的胳膊，将他从水中救到岸上。记者在网友提供的

视频上看到，受伤男子满脸是血，胳膊耷拉着，看上去已经没有知觉。

目击者称，下午4点多，交警部门的吊车将事故车从水塘里吊了出来。

下午5点多，日照交警官方微博发布通报称，7月8日14时18分左右，刘某驾驶轿车沿山海路由西向东行驶至山东外国语学院东侧路段处时，车辆撞断隔离护栏后驶入逆向车道内，与沿山海路由东向西行驶的一出租车相撞后，驶入路北侧水塘，在碰撞隔离护栏的过程中，散落物又与沿山海路由东向西行驶的一越野车相撞。事故致三车不同程度损坏，刘某身亡。事故原因正在调查中。